



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

晒成绩 比作为 指问题 提方向

菱塘基层党建“季度赶考”

本报讯(通讯员 詹礼邦 记者 孔令玲)在“七一”即将到来之际,菱塘回族乡党委在红旗电缆集团公司党支部召开基层党建工作“季度赶考”现场推进会,这是菱塘首次在企业召开基层党建会议。

基层党建“季度赶考”是菱塘回族乡党委抓基层党建工作的创新之举,乡党委统一部署,按照考核细则,采取分组分线、不打招呼、不发通知,突击现场考核考查,并分别对村(社区)、部门单位以及“两新”

党组织进行现场打分,梳理出问题清单,并排出先进支部和后进支部名单。

推进会上,乡纪检、组织、统战、宣传等口线分管负责人分别对此次基层党建“季度赶考”考核情况、存在问题和解决方案等方面进行了工作点评,全面分析全乡各基层党组织党建工作的优缺点。会议还要求,要在提升站位中明方向,在建章立制中求突破,在落地见效中树品牌,确保基层党建“季度赶考”各项机制落

地见效,为加快建设“宜业宜创集聚区、宜游宜养特色区、宜居宜乐首善区”提供坚强组织保证。

据了解,菱塘回族乡党委将分季度召开基层党建“季度赶考”推进会,晒成绩,比作为,指问题,提方向,让做得好的支部更有动力、动作慢的支部更有压力,形成比学赶超、奋勇争先的浓厚氛围,以全面推动基层党建高质量发展,加快打造江苏省党建工作特色乡。

社保缴费基数7月起调整

本报讯(通讯员 王磊 记者 杨晓莉)根据省、扬州市文件精神,从今年7月1日起,我市将对社会保险缴费基数上下限进行调整。上限将由6月底前的19935元下调为16842元,下限将由3125元调整为3368元,下限标准的增长率为7.7%。

据了解,2019年7月1日至2020年6月30日期间达到退休年龄或领取企业职工基本养老保险待遇年龄的参保人员,以及2019年1月1日至12月31日期间达到退休年龄的机关事业单位基本养老保险参保人员,基础养老金计发基数为7216元,计算缴费工资指数的基数为86590元。在此期间,全市企业职工基本养老保险缴费基数上限由19935元调整至16842元执行,缴费基数下限由3125元调整为3368元执行,期间参保人员的缴费基数大于或等于3368元的,相应年度的最低缴费基数按1.0计算。全市机关事业单位基本养老保险缴费基数上限为19935元,缴费基数下限为3360元。其中,2019年7月1日至12月31日,全市机关事业单位基本养老保险缴费基数上限为16842元,缴费基数下限为3368元。

此外,医疗、生育、失业、工伤保险缴费基数上下限按照上述标准执行,执行时间为2019年7月1日至2020年6月30日。

交通系统“七个一”活动庆祝党的生日

本报讯(通讯员 久强 建荣 记者 维祥)24日下午,市交通系统举办了“学习强国”知识竞赛,交通局机关第一支部全体党员、系统各支部中层以上党员干部参加了竞赛,这是交通系统为庆祝党的98岁生日和迎接新中国成立70周年到来组织开展的“七个一”系列活动之一。

据了解,为庆祝建党98周年和迎接新中国成立70周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,近期,市交通系统组织开展了形式多样,主题鲜明的“七个一”系列活动,即:举办“学习强国”知识竞赛;举办“建功新时代,建设大交通”图展;组织“我在交通这些年”心得交流;开展“传承爱国精神,争做‘三有’新人”主题教育;开展“我与单位”大讨论;召开一次系统党建推进会;集中开展“重温党史、锤炼党性”主题党日等活动,充分展示交通战线党员干部良好的精神风貌,促进广大党员干部爱岗敬业,扎实工作,为推动高邮交通高质量发展提供坚强组织保障。

当日举行的知识竞赛以闭卷考试形式进行,经过近一个小时的沉着答题,党员们在严肃紧张的氛围中重温了党章党规、党建知识和习近平新时代中国特色社会主义思想等内容。



日前,南海社区邀请扬州文化名人、市政协原副主席朱延庆作了题为《高邮方言与中国文化》的讲座,市老干部书画研究会全体会员、南海社区居民以及地方文化爱好者100多人聆听了讲座,大家纷纷为讲座点赞。 蒋寅 晓晖 摄

屏淮路开发区段改造工程月底竣工



本报讯(通讯员 居联宇 记者 葛维祥)日前,记者在屏淮路开发区段与秦邮路交汇处看到:黑色平整的沥青路面映衬着白色的交通标志格外显眼,路旁绿化带里栽植的绿树、鲜花令人赏心悦目,特别是改造后的道路更加宽阔,给人豁然开朗之感。目前,整个改造工程已进入扫尾阶段,预计月底竣工。

据了解,屏淮路改造工程为2018年城建“双十”工程之一,按照整体设计、分段实施的要求,开发区段先行启动。一期改造工程南起秦邮路,北至外国语学校,全长约3公里。屏淮路原状

道路为双向4车道,其中机动车道12米,路幅总宽25米。老路已不能满足开发区日益增长的交通需要,根据规划方案,翻新改造后,现道路为双向6车道,其中机动车道22米,路幅总宽达42米,道路改造后将极大提高屏淮路的通行能力,提升景观形象,满足开发区长远发展的需要。屏淮路开发区段改造工程总投资约1.5亿元,于2018年10月9日开工建设,2019年5月25日机动车道及非机动车道沥青摊铺结束,现在正进行道路铺装、交安、绿化工程的扫尾,预计6月底工程竣工。

周寿斌当选「全国机械工业劳动模范」

本报讯(记者 葛维祥)6月25日,在中国机械工业联合会四届六次会员大会暨全国机械工业先进集体劳动模范表彰大会上,我市江苏华富储能新技术股份有限公司高级工程师周寿斌被授予“全国机械工业劳动模范”光荣称号。这也是他继被中华全国总工会授予“五一劳动奖章”后获得的又一至高荣誉。

1974年出生的周寿斌,2000年下岗后,应聘到华富公司成为一名普通操作工。近20年来,他通过拼搏和钻研,从下岗职工成长为分管科技的副总经理,先后主持10多项国家、省科研项目,并获20多项发明专利,成为东南大学、武汉理工大学等高校的兼职导师,入选多个省市项目咨询专家。他还先后获得“江苏省有突出贡献中青年专家”、“江苏省‘333’高层次人才培养对象”、“江苏省产业教授”等殊荣,今年“五一”前夕,周寿斌被中华全国总工会授予“全国五一劳动奖章”。

据悉,由人力资源社会保障部和中国机械工业联合会组织的全国机械工业劳动模范评选,每五年进行一次,主要表彰为我国机械工业发展作出积极贡献的劳动模范,当选的全国机械工业劳动模范将享受省部级表彰奖励获得者待遇。据了解,全国有91人获此殊荣,其中江苏省8人,周寿斌为扬州市唯一获此殊荣者。

6月27日上午市水利局走进“12345政府服务热线”节目直播室

上线时间:2019年6月27日上午10:00-11:00

上线单位:高邮市水利局

上线嘉宾:

高邮市水利局局长、局长:潘玉华

高邮市水利局副局长:郝德华

高邮市水利局副局长:李江安

高邮市水利局给排水科科长:郭俊宏

高邮市水政监察大队大队长:尤华

市水利局作为市政府工作部门,主要承担制定全市水利发展战略、规划;负责全市水利工程建设与管理,水资源管理、保护和开发,河道水域岸线的保护与管理,农田水利建设,水利工程质量监督,水行政执法管理;指导水利行业供水、排水和污水处理;组织、协调、指导全市防汛防旱工作以及“河湖长制”工作。近年来,市水利局深入贯彻落实习近平总书记新时代治水兴水重要思想和市委、市政府决策部署,以确保防洪安全、供水安全、水生态安全为中心,依法治水,科学管水,为服务全市高质量发展提供了坚实的水利支撑和保障。

广大市民可以通过“12345政府

服务热线”反映各类诉求(包括投诉、咨询、求助、建议等)

参与方式

1 拨打电话:

除了上线单位直播期间播打热线电话12345参与节目,12345热线实行全天24小时接听处理。

2 发送微信:

搜索微信公众号“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”添加关注,在微信留言栏提交留言;也可在“12345政府服务热线”节目视频直播链接下方的对话框中留言。

3 登陆网站:

高邮市人民政府网站实行与广播、网络视频直播同步互动在线交流,网友可登陆“高邮市人民政府网站—互动交流”栏目提出建议或意见,直播节目中解答反馈。

高邮市人民政府网站、高邮人民广播电台、高邮电视台、《高邮日报》、“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”微信公众号及时发布上线单位预告和新闻报道,高邮电视台《高邮新闻》节目将对“12345政府服务热线”节目中热点、焦点问题进行跟踪采访报道。

高邮市燃气管理办公室 高邮市宏泰燃气有限公司

安全提醒

如何正确选购家用液化气灶具、热水器

购买前询问和检查产品是否有生产许可证和产品合格证,有无售后服务;选择购买液化气器具必须与使用的气源各类相匹配,购买后根据安装位置,选择合格的热水器排放类型。

特别提醒:街头以旧换新、低价兑售的灶具不能使用。

使用液化气灶具注意事项 ①

1. 液化气灶具的连接推荐使用金属波纹管。
2. 使用胶管连接的,胶管需一年更换一次。
3. 经常检查和清洁胶管,发现老化、龟裂、烤焦、鼠虫啃咬痕迹,应立即更换。
4. 液化气胶管的长度不应超过2米。



瓶装液化气安全用气常识⑦